11Iro

HWmsa: Kamumnaa
Bo3spact: 72

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.02.2006 19:29:04

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2006 21:25:51

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15230/answer/15231




YBaxaemas Kamunmna! 2 Hefgenu - 5T0 MaJleHbKUM CPOK [JIS OLIEHKU Pe3y/IbTaToB. PelluauB nonuma
He BO3HMKAET B TaKue paHHKWE CPOKHU, a BOT IIOCIe0ePallMOHHBIN OTEK BIIOJIHE MOXKET UMETh MECTO.
Bosee KOHKPETHO MOXKHO OTBETHTH TOJILKO ITOCe ocMoTpa. O0s13aTeNnbHO Y3HANTE Pe3yIbTaTh
THCTOJIOTUYECKOT0 UCCeqoBaHus nonuma. C yBaxXeHueM.



